
Referat fra Distriktsrådsmøde den 12-6-2013 i KTR. 
 
Tilstede: ARK, DSM, ESP, FDR, GEK, HJOR, HVR, KRK, KTR, LØSR, 
MAK, SPR, VER. 
Ikke tilstede:  AMR, BAL, BNR, BRF, BSF, EGE, FUR, GLK, HRK, HØS, 
ISR, LRK, LTR, SBGR, SIV, SPIP, TPRK, TSR, VEK, VÆR, ØHR. 
 
Dagsorden: 
Hvad kan klubberne bruge Distrikts 1 bestyrelse til ? 
 
Michelle indledte mødet og takkede KTR for at de ville lægge lokaler 
til, hvorefter snakken kunne begynde. 
 
Efter mødet blev der udsendt et nyhedsbrev, hvor de fleste punkter er 
belyst, så derfor er brevet blevet indført i referatet. 
 
Kære alle klubber i Distrikt 1  
 

Jeg vil skynde mig at sige tusind tak til jer der havde mulighed for at 
dukke op til mødet i onsdags på KTR. Jeg syntes at det var utrolig 
dejligt at høre så mange input fra jer ude omkring i klubberne, og vil 
gerne dele hvad vi snakkede om med jer andre nedenfor. 
 

Distriktets synlighed: 

Dette punkt var hovedpunktet på dagsordenen, og det blev det netop 
fordi, at efter repræsentantskabsmødet i april, blev der fokuseret 
rigtig meget på bestyrelsen i DRF´s synlighed, og de 2 nye kandidater 
der trådte ind i bestyrelsen, havde valgt netop dette som en af sine 
mærkesager - nemlig at gøre bestyrelsen i DRF synligere, og det 
reagerede klubberne på. 

Det fik mig til at sætte tingene i perspektiv, og tænkte at måske 
sidder en del klubber, særligt med nye bestyrelser, og tænker - Hvad 
skal vi egentlig bruge Distrikt 1´s bestyrelse til og hvad kan vi bruge 
dem til??? udover ansøgning om stævneterminer og 
championatsindberetning. 
 

Klubberne på mødet i onsdags diskuterede bl.a. følgende 

- mere synlighed på, hvorfor det tager så lang tid, at få angivet sin 
stævnetermin, fra man har ansøgt den. Forklaring på den proces der 
foregår. 



- kurser evt. om vinteren, og en bedre beskrivelse og tidsfrist af 
kurset 

- større synlighed på hjemmesiden, hvad bestyrelsen i distrikt 1 kan 
hjælpe med. 

- ønsker om at distriktet evt. afholdte ryttermærkekurser jævnligt. så 
flere klubber kan slå sig sammen. her tænkes særligt i forhold til de 
små klubber. 
 

Generelt vil jeg sige til alle klubberne, at vi i bestyrelsen, er jo valgt af 
netop jer, og vil rigtig gerne hjælpe med de ting der måtte være 
udfordringer ude i jeres klubber, store som små, nye som gamle. 

Blot skriv en email til formand@d1-drf.dk så sørger jer for at vi går 
videre med det. 
 

Klub konsulent: 

Distrikt 1 har pt. ingen klub konsulent. Dette er pga. at vores tidligere 
klub konsulent Henrik Troels Schmidt har måtte træde fra, pga. 
aldersgrænsen.  

Men distrikt 1 arbejder på sagen. i mellem tiden kan i søge gratis råd 
og vejledning 
her http://www.rideforbund.dk/KlubogBredde/Klubdrift/Klubkonsulent
er.aspx eller kontakt administrationen i DRF på tlf: 43 26 28 28 der 
altid er søde til at hjælpe dig videre på vej. 
 

Banebygger mangel: 

En del klubber melder tilbage at de har svært ved at finde 
banebyggere til klubstævner, det er en problematik vi i bestyrelsen 
lover at gå videre med og undersøge. 
 

Klub-modul: 

Der blev snakket om det klub styringsprogram for både hjemmeside, 
økonomi osv. på mødet. og ved næste møde vil vi prøve at få et 
indlæg om netop dette program. måske nogle andre klubber kunne 
have interesse i netop denne form for styringsprogram, 
medlemsregistrering og betaling. 
 

På næste distriktrådsmøde efter sommerferien vil jeg gøre et forsøg 
på at få det nye medlem af bestyrelsen i DRF, Anne-Mette Binder til at 
komme og fortælle jer klubber, hvad i kan bruge bestyrelsen i DRF til 
og fortælle hende hvis der er nogle ting der forvolder jer problemer 
ude omkring i jeres klubber. 
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Rigtig god sommer til alle 
 

Mvh. 
 

Formand  

Distrikt 1 

Michelle Kjær Petersen 
 
Udover de nævnte punkter i nyhedsbrevet talte vi om, hvor meget D1 
skal gøre for at være med på Face book. Her var der bred enighed om 
at D1 ikke skulle gøre mere ud af FB, da ikke alle har adgang til 
mediet og det er bedre at søge oplysninger om ridning via DRF-GO. 
 
Alle der sidder i distriktsbestyrelsen kan altid kontaktes, vi er ikke 
længere væk end et telefonopkald eller mail. 
Michelle vil gerne inviteres til stævner. 
Lasse er formand for voltigeringsudvalget. 
Betina Lynnerup er breddekonsulent, herunder TREC. 
 
Mona fra KTR minder om det kursus tilbud, der er til idrætsklubber via 
region hovedstaden. De kan findes under KAI kurser på nettet. 
 
Nogen foreslog, at man kunne oprette en vikar-service på distriktets 
hjemmeside, hvor man f.eks. kunne søge hjælp til sekretariatet under 
et stævne. 
 
Onsdag den 26.juni bliver der afholdt KLAR-PARAT-START kursus på 
ARK. 
 
Michelle undersøger mulighederne for at etablere kurser i 
ryttermærker 1 og 2. 
 
Næste formandsmøde er den 19.juni i Kolding. Henrik Jørgensen og 
Lasse deltager fra Distrikt 1. 
 
De vil benytte mødet i Kolding til, at fortælle om de nye regler for 
ponyer, hvor det er tilladt, at grand voksne mænd må ride på kat 2 
ponyer, både i spring og dressur. 
 
Startes ponyer i hesteklasser, må de stort set alt…….. 



Dispensation til afholdelse af stævne med voksne ryttere på ponyer, 
kan kun gives via DRF. 
 
Der har været sager om uharmoniske ryttere, men de er blevet afvist 
af DRF. 
 
Vi mangler TD’er i distriktet, er der nogen der kender nogen eller er 
der nogen der selv kunne tænke sig at blive TD, så hører vi det gerne. 
 
Det kan være svært, at skaffe officials til stævner. Der er ofte meget 
lange svar-tider. 
 
Jeanette, som står for hjemmesiden er godt klar over, at der har 
været problemer med at indberette championatspoint til distriktet. 
 
Henrik J: Der har været afholdt 12 Danmarks-mesterskaber, hvoraf 
distrikt 1 var placeret i de 9 af mesterskaberne, hvilket er utroligt flot. 
 
Der efterlyses klubber til afholdelse af Vestegns Cuppen. Stævnerne 
til cuppen ligger fra august – oktober. Hvis ikke nogen klubber melder 
sig, kan det blive nødvendigt at aflyse den i år. 
 
Vedr. doteringer til klubstævner:  
klubstævner er kun træning, derfor ingen doteringer, men gerne 
ærespræmier. 
 
Næste møde 17.september 2013.  
 
Ref. Mie. 
 


